



## **Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю отпраздновало первую годовщину.**

Вчера состоялось торжественное совещание по поводу празднования первой годовщины образования следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю.

В совещании приняли участие: главный федеральный инспектор по Пермскому краю Ирина Татарина, министр общественной безопасности Пермского края Игорь Орлов, исполняющий обязанности краевого прокурора Валерий Ларин, начальник УФСБ Николай Архипов, начальник ГСУ краевого ГУВД Андрей Останин.

Руководителем следственного управления Мариной Заббаровой были оглашены имена и фамилии 9 работников управления, поощренных Генеральным прокурором Российской Федерации и Председателем Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. Из них Генеральным прокурором Российской Федерации нагрудным знаком «За безупречную службу» награжден Нариман Доминов следователь Кунгурского межрайонного следственного отдела. Приказом Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации награждены нагрудным знаком «Почетный работник Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации» Владимир Дубровских следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных уголовных дел следственного управления, медалью «За отличие» Александр Троянов руководитель Верещагинского межрайонного следственного отдела, медалью «За безупречную службу III степени» Андрей Шмырин руководитель Ленинского межрайонного следственного отдела, Почетной грамотой Елена Юферева старший референт отдела процессуального контроля следственного управления.

Работа 44 работников отмечена приказом руководителя следственного управления Мариной Заббаровой.

Первый заместитель руководителя следственного управления Эдуард Шрамко огласил итоги конкурса на звание лучшего следователя краевого следственного управления. Нагрудные знаки «Лучший следователь Пермского края» вручены Сергею Бушмакину старшему следователю следственного отдела по Кировскому району г. Перми, Денису Савельеву старшему следователю Кудымкарского межрайонного следственного отдела, Николаю



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Юфреву старшему следователю Осинского межрайонного следственного отдела и Михаилу Юдашеву следователю по особо важным делам отдела по расследованию особо важных уголовных дел следственного управления.

По итогам работы за год лучшим следственным отделом следственного управления признан Ленинский межрайонный следственный отдел.

Старший помощник руководителя  
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

08 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827126>